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úspěšných žádostí o dotace

Na peníze EU
s námi dosáhnete

Dotace z programů 
BETA, OMEGA a CENTRA KOMPETENCE 

na podporu experimentálního vývoje a inovací, aplikovaného výzkumu 
a rozvoje spolupráce ve výzkumu, vývoji a inovacích 
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Programy BETA, OMEGA 
a CENTRA KOMPETENCE 
na podporu experimentálního vývoje a inovací, 
aplikovaného výzkumu a rozvoje spolupráce 
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Kontaktní údaje
Asistenční centrum, a.s.
Sportovní 3302, 434 01 Most
tel.: +420 476 105 840
e-mail: info@asistencnicentrum.cz

Regionální kanceláře
Most, Chomutov, Cheb, Praha, Plzeň, Liberec, 
Jihlava, Olomouc, Brno, Ostrava, Hodonín, 
České Budějovice, Hradec Králové

Proč právě Asistenční centrum, a.s.?
 Dlouholeté zkušenosti s přípravou projektů do programů OP PI, OP VaVpI, Impuls, 

Tandem, TIP 2009, TIP 2010, TIP 2011 a ALFA 2011.
 Více než 900 zpracovaných úspěšných projektových žádostí o dotaci.
 Získaná podpora pro klienty ve výši přesahující 9 mld. Kč.
 15 let zkušeností na trhu v oblasti dotačního poradenství.
 Průměrná úspěšnost námi zpracovaných projektů je 80 %.
 Kvalifikovaný tým více než 50 odborných specialistů s bohatými praktickými zkušenostmi 

z dané oblasti podpory.
 Odměna závislá na výši přidělené dotace pro klienta.
 Úvodní vyhodnocení vhodnosti Vašeho záměru k získání dotace zdarma.
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Využijte možnosti získání nevratných fi nančních prostředků formou dotace ze Státního roz-
počtu ČR na Váš výzkum a vývoj.

BETA – program se zaměřením na podporu veřejných zakázek ve výzkumu, 
experimentálním vývoji a inovacích pro potřeby státní správy

Cíl programu – podpora výzkumu, vývoje a inovací určených pro specifi cké potřeby orgánů 
státní správy, které nejsou poskytovateli podpory výzkumu, vývoje a inovací.
Jedná se o tyto úřady: Český báňský úřad, Český úřad zeměměřičský a katastrální, Minister-
stvo dopravy, Ministerstvo práce a sociálních věcí, Ministerstvo pro místní rozvoj, Minister-
stvo vnitra, Ministerstvo zahraničních věcí, Ministerstvo životního prostředí, Státní úřad pro 
jadernou bezpečnost.
Program podporuje zejména vytváření různých modelů, novel právních norem a strategií pro 
aktuální politiku státu, v národním i evropském kontextu.

OMEGA – program se zaměřením na podporu projektů aplikovaného výzkumu 
a experimentálního vývoje v oblasti společenských věd

Cíl programu – posílení výzkumných aktivit v oblasti aplikovaných společenských věd 
a uplatnění výsledků těchto aktivit pro zvýšení konkurenceschopnosti ČR, zvýšení kvality 
života jejich obyvatel a vyvážený socio-ekonomický rozvoj společnosti.
Program podporuje zejména vytvoření:

 nových postupů a jejich zavedení pro zefektivnění stávajících veřejných politik na centrální, 
krajské i místní úrovni, 

 analýz a vyhodnocení sociálních, ekonomických problémů a jejich dopadů na udržitelný 
rozvoj společnosti, 

 analýz dopadů regulace bankovních a fi nančních trhů v ČR,
 postupů a metod pro omezení negativních dopadů demografi ckého vývoje v ČR,
 postupů, metod a systémů pro rozvoj lidského kapitálu a pro zefektivnění stávajícího 

systému vzdělávání v ČR  atd.
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ve výzkumu, vývoji a inovacích

Na co lze získat podporu:
 osobní náklady členů řešitelského a projektového týmu,
 provozní náklady (materiál, drobný hmotný majetek, atp.),
 náklady na služby, cestovní náhrady,
 doplňkové režijní náklady (administrativní, spotřeba energií a služeb, atp.), 
 náklady na pořízení hmotného a nehmotného majetku v rozsahu a na období realizace, 

projektu, příp. jeho odpisy.

Termín výzvy:
V dubnu 2011 s příjmem žádostí 1,5 měsíce. 
V gesci Technologické agentury České republiky.
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CENTRA KOMPETENCE – program na podporu rozvoje dlouhodobé spolupráce 
ve výzkumu, vývoji a inovacích mezi veřejným a soukromým sektorem

Cíl programu – podpora vzniku a činnosti center vytvořených výzkumnými organizacemi 
a podniky za účelem naplňování společných cílů ve výzkumu, vývoji a inovacích na bázi 
multilaterální spolupráce a posílení konkurenceschopnosti ČR.
Tyto projekty mohou mimo jiné pomoci zajistit udržitelnost výzkumných center vybudova-
ných v rámci OP VaVpI, případně ho v omezené míře alternovat v regionech nezpůsobilých 
pro OP VaVpI.

Výše podpory a kdo může žádat:
 BETA až 100 %, OMEGA až 80 % a CENTRA KOMPETENCE až 70 % z celkových uznaných 

nákladů podle typu žadatele. 
 Žádat mohou: podniky – právnické i fyzické osoby, výzkumné organizace, VŠ a další dle 

typu programu.


